



第七十届会议

议程项目 16 和 117

和平文化

联合国全球反恐战略

2015 年 12 月 22 日秘书长给大会主席的信

暴力极端主义是我们时代的祸害。我对伊拉克和黎凡特伊斯兰国、博科哈拉姆和青年党等恐怖主义团体以及它们鼓动的暴力极端分子对世界各地的无辜平民发动的攻击和犯下的暴行感到震惊。这些团体散布仇恨和暴力，会造成各国和整个区域不稳定。

我们必须现在就采取行动，防止暴力极端主义进一步蔓延。国际社会需要采用全面的办法，不仅继续采取立足安全的重要反恐措施，还要采取系统性的预防措施，在地方、国家、区域和全球各级直接解决暴力极端主义的驱动因素。

为了克服这一挑战，我提出防止暴力极端主义的全面行动计划(A/70/674)，供大会审议。行动计划是通过广泛的联合国机构间进程制定的，并依据大会和安全理事会高级别会议的成果、与会员国开展的互动式情况通报会以及国际和区域会议的成果。

行动计划建议各会员国制定本国的防止暴力极端主义行动计划，并重点关注七个优先领域：

- 对话和预防冲突
- 加强善治、人权和法治
- 促进社区参与

* 由于技术原因于 2016 年 1 月 6 日重发。



- 增强青年权能
- 促进性别平等和增强妇女权能
- 促进教育、技能发展和就业
- 进行战略传播，包括通过因特网和社会媒体

为处理这些战略优先领域，行动计划提出了跨学科的“整个社会”和“整个政府”办法来解决暴力极端主义的驱动因素。

联合国也应发挥作用。为此，我打算在总部和外地都实施“整个联合国”办法。所有相关实体都将开展合作，针对行动计划确定的七个优先领域制订具体的交付成果。它们将为会员国提供更大的支持。联合国特派团和国家工作队将支持会员国制定国家行动计划，并将审查自身活动，确保正在尽其所能解决暴力极端主义的当地驱动因素。

我还在研究如何更好地组织联合国系统，以支持“整个联合国”办法，推动更全面地防止暴力极端主义。

联合国的核心工作和宗旨是在面临破坏《联合国宪章》原则的威胁时加强团结。我期望在你的有力领导下，推动采取一致的行动，防止暴力极端主义。无论暴力极端分子试图在何处传播不容忍和分裂，大会这个机构都能成为全球权威声音。我们必须发出全球呼吁，为和平、正义和人的尊严大声疾呼。

潘基文(签名)
